

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Cobeta федерации

## СИВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О назначении Кулябина Владимира Модестовича на должность судьи Верховного Суда Российской Федерации

В соответствии с пунктом "ж" части 1 статьи 102 и частью 1 статьи 128 Конституции Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Назначить Кулябина Владимира Модестовича на должность судьи Верховного Суда Российской Федерации.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 30 мая 2012 года № 100-СФ